

有安居、有就业、有社保、有教育……

省委召开常委会议，研究今年十项重点民生工程

□据《河南日报》

12日，省委召开常委会议，听取关于2010年我省十项民生工程完成情况和2011年我省十项重点民生工作方案的工作汇报。省委书记卢展工主持会议并讲话。

2010年，按照“以人为本、普遍受益、量力而行、当年办结”的原则，我省确定了就业再就业、住房保障、社会保障、支农惠农、城乡基础设施、文化惠民、教育、医疗卫生、环境治理、公共安全等10个方面的66项具体事项作为省十项民生工程。截至2010年年底，这些

具体事项已全部完成，共投入资金822.07亿元。

会议决定，2011年，省委、省政府继续围绕人民群众最关心、最直接、最现实的切身利益问题，大力实施“十项重点民生工程”。这十项重点民生工程主要包括大规模实施保障性安居工程、千方百计扩大就业、提高社会保障水平、着力提高城乡教育水平、着力提高公共卫生服务水平等10个方面。

会议强调，2010年是我省连续第6年坚持为民办事实，办好2011年十项重点民生工程，是为

人民群众办实事、办好事的持续，是以为人本、科学发展理念的持续，是贯彻落实省委八届十一次全会、省委经济工作会议精神和省十一届人大四次会议通过的《政府工作报告》的具体举措，要坚持不懈地做实做好。民生连着民心，民生凝聚民力，民生关系发展，发展决定民生。要把做好十项重点民生工程的宗旨意识结合起来，与中原经济区建设结合起来，真抓实干，注重实效，切实解决人民群众所思所想所盼的实际问题，让改革发展的成果更多地惠及全省人民。

娱乐业营业税税率要降了 降低15个百分点

□据 新浪网

记者从省地税局获悉，经省政府批准，我省娱乐业营业税税率由原来的20%调整为：高尔夫球适用7%税率，其他娱乐业征税项目适用5%税率。

据介绍，娱乐业是指为娱乐活

动提供场所和服务的业务，征收5%营业税的范围包括：经营歌厅、舞厅、卡拉OK歌舞厅、音乐茶座、台球、保龄球、游艺场等娱乐场所以及为顾客进行娱乐活动提供服务的业务。省地税局规定，与该政策规定不一致，并已经征收的税款，可在以后的缴款期予以抵扣。

新密一矿厂损毁环境致村民被迫搬迁后续 7名官员被问责

□据 新华社

新密市委宣传部长13日称，新密市委、市政府对中铝集团所属的新密市宇龙矿业有限公司违规占用土地事件作出处理决定，给予新密市国土资源局副局长等7人记过或免职处理。

此前，新密市宇龙矿业有限公司为采掘铝土矿，违法占地，破坏公共饮水工程和交通设施，导致附近一些百姓的房屋开裂，吃水困难，不得不搬迁他处，而主管部门却熟视无睹推诿扯皮一事引起公众热议。经调查，新密市宇龙矿业有限公司涉嫌违法占用土地。

新密市纪检委、监察局作出决定：给予平陌镇副镇长索会勇行政记过处分，国土资源局副局长尚青山党内警告处分，国土资源局执法监察大队大队长张书奇党内严重警告处分。

新密市国土资源局决定：免去赵文凯平陌镇国土资源所所长职务，免去王建恩平陌镇国土资源所副所长职务，免去刘超锋执法监察大队五中队中队长职务，免去冯永强执法监察大队五中队副中队长职务。

新密市政府已经责令新密市宇龙矿业有限公司停工停产，并函告中铝集团，建议加强对下属企业的管理。

鲁山中原大佛景区开始收费 门票价格为190元，景区曾承诺免票至2012年

□据 大河网

“山，佛，汤”是鲁山县乃至平顶山市的旅游代表产品。而11日，位列其中的中原大佛景区(以下简称大佛景区)突然传出恢复收费的说法，让来自省内外众多游客大吃一惊。2010年3月，该景区曾通过媒体公开作出承诺：“从2010年3月27日起，至2012年3月26日免收门票对公众开放”。当时这被媒体评价为河南省景区

中规模最大的一次惠民活动。

该景区网站的新闻头条的“快讯”显示：“为了大佛区域配套设施的顺利建设，大佛景区决定自2011年2月11日起恢复门票收费。”据了解，该景区的门票价格为190元。

“除了游客对取消门票优惠不满外，不少旅行社也不满，因为提前签署的有免票的协议，有可能构成违约。目前有关部门也在就此事跟景区沟通，有可能会有一定的变数。”一名知情人说。

驻马店一路边洗浴中心爆炸



爆炸现场。

□据 中原网

“吓死我了，我正在驱车前行，路边一洗浴中心突然爆炸，碎片像飞弹袭来，万幸的是没击中轿车。”12日10时许，一司机告诉记者。半个小时后，记者赶到位于驻马店市区西10多公里外，S206省道南侧的事发现场。只见一幢孤

零零的洗浴中心两层小楼，小楼西北角上下两间的锅炉房已被炸“飞”，附近的麦地里、公路上落满了砖头碎片。

据了解，爆炸发生时，只有老板高某一个人在现场，其面部被炸伤了，已被送往医院救治。目前爆炸原因有关部门正在进一步调查和认定中。

开封民俗庙会闹新春

今年春节期间，开封在中国翰园和万岁山游览区两大会场推出了“大宋年文化旅游节”和“第十二届中国翰园春节祭祖庙会”系列活动，以逛庙会、看大戏、赏民俗、品小吃为主要内容，让游客和市民体验参与多项特色民俗活动，祈福新春，欢乐过年。图为年味十足的如意鼓。

(据新华网)



热门城市机票今起打折

郑到沪、京有六折至七折机票，飞渝、穗最低打到四折

□据 中原网

从今天开始，不少热门城市的机票将打折，郑州到重庆有四折机票，郑州到哈尔滨有六折机票，郑州到北京、上海有六折至七折机票，郑州到广州有四折至六折机票。

另外，正月十六前，郑州火车站的车票比较紧张，不少热门城市只有少数的站票可售。

俗话说“三、六、九往外走”，12日是农历正月初九，当天上午，郑州火车站东广场上的客流明显增

多，东广场售票大厅内，几乎排满了购票的人群。

郑州火车站铁路网显示，正月十六以前的座位票都比较紧张，尤其是郑州发往北京、广州、深圳、重庆、兰州、乌鲁木齐以及东三省的车票仍是最为紧张。

正月十六以前，从郑州到广州、深圳、成都、兰州、乌鲁木齐、昆明、兰州等地的火车票，只有少数的站票可售。

经过几天的持续“高热”后，郑州飞往北京、广州、上海、重庆、大

连、哈尔滨、乌鲁木齐等城市的机票紧张状况，在未来两天内将有所缓解。

从今天开始，一直到正月十五以前，不少热门城市的机票将打折。

12日下午，记者从郑州机场民航售票处了解到，14日以后，郑州到重庆有四折机票，郑州到哈尔滨有六折机票；郑州到北京、上海有六折至七折机票，郑州到广州有四折至六折机票，郑州到成都六折至八折机票。